Chap 1 Circuits Monophasés

1.5.33 Exercice 33

Un moteur monophasé de 2 ch, 230 V, 1 725 tr / min, 60 Hz, fabriqué

par Baldor Electric Company, présente les caractéristiques suivantes :

— courant a pleine charge : 11,6 A - rendement : 75,5 % - facteur de
puissance : 74%
Calculer

1. La puissance active et réactive absorbée par cette machine lorsqu’elle

fonctionne a pleine charge.

2. Si un condensateur de 40 pu F' est connecté aux bornes du moteur,

calculer le courant de ligne alimentant le moteur.

3. La présence du condensateur affectera-t-elle la température du moteur ?

Correction de l’exercice 33

1.
P, =2x746 = 1492 W
P, 1492
P,=—=——=1976
n 0.755
P 1
S = = 1976 = 2670 VA
cos p  0.74
Qm =VS?—P2=1796 VAR
2.

1
X = — 66.3 0
¢ 2w fC
V2 2302
Qo Xo  66.3 T8 VAR

QLigne - Qm - QC = 998 VAR
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PpLigne = 1976

SLigne = /1976 + 998% = 2214 VA

S igne
ILz'gne = LV? =963 A

3. La puissance active est la méme, donc : la température du moteur est

la méme.
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